

7 №6 ФЕВ. 38

## НАВСТРЕЧУ ХХ ГОДОВЩИНЕ РККА

В ответ на обращение работников орденоносных театров столицы Союза ССР о подготовке к празднованию XX-летия наших могучих и родных Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота, коллектив Свердловского драматического театра берет на себя обязательство достойно встретить и провести эту замечательную дату.

Коллектив театра готовит к славному юбилею спектакль-пьесу братьев Тур и Шейнина «Очная ставка» — о блестящести, о беззаветной преданности советского народа своей соплеменной родине. Театр обязуется в дни юбилея показать бойцам и командирам Свердловского гарнизона три лучших спектакля этого сезона. 19 февраля частям, поспешным пашему театру, будет показана комедия Шкваркина «Простая девушка», 23 февраля гарнизону будет показана премьера «Очная ставка», а 25 февраля спектакль Леонида Рахманова «Беспокойная старость».

Помимо этого, заслуженные и ведущие артисты театра создали три творческих бригады, которые проведут шесть творческих выступлений перед бойцами и командирами РККА. Молодежь театра и артисты оркестра создали две концертно-эстрадные бригады для обслуживания частей гарнизона. Внутри театра организуется выставка на тему «ХХ лет Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота».

Коллектив Свердловского драматического театра вызывает на социалистическое соревнование по встрече и проветрению 20-й годовщины РККА и Военно-Морского Флота свердловские областные театры Оперы, Музкомедии и ТЮЗ.

Арбитрами просим быть областную Военно-штабскую комиссию, рабис и газету «Красный боец».

Коллектив Свердловского драматического театра.